



На предприятиях Переславля

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Обращение руководителей 35 передовых московских предприятий нашло горячий отклик на заводах и фабриках города.

Фабрика «Красное эхо» ещё в прошлом году стала рентабельной. В нынешнем году коллектив успешно борется за сверхплановую прибыль. За семь месяцев её получено полтора миллиона рублей.

— Эти успехи удовлетворить нас не могут, — говорит директор фабрики тов. Мусин. — Во втором полугодии за счёт сокращения производственных потерь, улучшения использования сырья мы намерены сэкономить не менее 600 тысяч рублей.

В горкоме ВКП(б) состоялось совещание руководителей промышленных предприятий. После ознакомления с призывом москвичей директор фабрики «Новый мир» тов. Корнилов рассказал собравшимся о том, что вышивальщики дали слово получить в этом году не менее 3 миллионов рублей сверхплановых накоплений.

Директор хлебокомбината тов. Петров от имени своего коллектива обязался до конца года дать 200 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

Без подписи. Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — *Ред.*